
Megoldás. Az egyenl®ség bal oldalát alakítsuk szorzattá, a jobb oldalon álló számot pedig bontsuk törzstényez®ire:

(p+ q + r)(p − q − r) = 17 · 2 · 2 · 2.

A bal oldali tényez®k a jobb oldali számok szorzatából épülnek fel. Ezek lehetnek: 17 ·8, 34 ·4 vagy 68 ·2, esetleg 136 ·1.
A feltételb®l p+ q+ r > p− q− r > 0 és (p+ q+ r) + (p− q− r) = 2p páros, ezért 
sak a második és a harmadik eset

jöhet szóba.

Ha

p+ q + r = 34 és

p− q − r = 4

}

=⇒ 2p = 38 és p = 19,

továbbá q + r = 15, ez lehetséges, mégpedig pontosan akkor, ha q = 13 és r = 2. Ez tehát megoldása az egyenletnek.

Végül, ha

p+ q + r = 68 és

p− q − r = 2

}

=⇒ 2p = 70 és p = 35,

de ez nem prímszám.

A feladat megoldása a 19, 13, 2 számhármas.
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